

AVIS DES SOCIETES

INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS

ATTIJARI LEASING

Siège social : Rue du Lac d'Annecy – 1053 Les Berges du Lac- Tunis

La Société ATTIJARI LEASING publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 4^{ème} trimestre 2010.

		QUATRIEME TRIMESTRE			CUMUL AU 31 DECEMBRE			
		2010	2009	Variat. en %	2010 **	2009*	Variat. en %	
		(Mt en Milliers de dinars)						
		Approbations						
1	Répartition des approbations par secteur & par type	Total	52 930	40 085	32%	224 101	143 662	56%
2	2-1 Agriculture	Mobilier	4 456	1 651	170%	12 691	3 756	238%
		Immobilier	-	-	-	374	-	-
	2-2 Industrie	Mobilier	5 368	3 985	35%	23 483	24 190	-3%
		Immobilier	523	352	-	1 954	1 033	-
	2-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	7 871	4 322	82%	28 286	18 237	55%
		Immobilier	419	-	-	1 251	303	-
	2-4 Tourisme	Mobilier	1 288	1 117	15%	4 728	8 236	-43%
		Immobilier	229	300	-	879	415	112%
	2-5 Services et commerce	Mobilier	29 548	26 725	11%	139 531	80 853	73%
		Immobilier	3 228	1 633	98%	10 924	6 639	65%
		Mises en force						
3	Répartition des mises en force par secteur et par type	Total	30 855	30 370	2%	170 064	101 799	67%
4	4-1 Agriculture	Mobilier	3 387	786	331%	9 600	2 344	310%
		Immobilier	-	400	-	-	400	-
	4-2 Industrie	Mobilier	2 612	5 691	-54%	17 242	18 463	-7%
		Immobilier	223	142	57%	2 793	292	-
	4-3 Bâtiment, Travaux publics	Mobilier	2 951	2 837	4%	15 780	13 692	15%
		Immobilier	-	158	-	652	308	-
	4-4 Tourisme	Mobilier	414	460	-10%	2 705	5 195	-48%
		Immobilier	-	-	-	745	-	-
	4-5 Services et commerce	Mobilier	20 887	16 106	30%	114 162	56 364	103%
		Immobilier	381	3 790	-90%	6 385	4 741	35%
5	Total des engagements en cours					247 001	166 809	48%
6	Total des engagements classés					37 452	42 282	-11%
7	Trésorerie Nette					4 326	6 713	-36%
8	Structure des Ressources					193 546	103 117	87,7%
	Emprunts obligataires					27%	9%	-
	Emprunts bancaires					62%	69%	-
	Emprunts étrangers					4%	9%	-
	Billets de trésorerie					7%	13%	-
9	Capitaux propres					14 857	11 673	27,3%
10	Revenus bruts de Leasing & Factoring***		6 005	7 365	-18%	24 345	26 863	-9%
11	Revenus nets de leasing		5 201	4 460	17%	18 418	11 307	63%
12	Produits nets de leasing		2 494	3 018	-17%	9 452	6 274	50,7%
13	Total charges d'exploitat ^o hors provisions		839	571	47%	3 043	2 507	21,4%

* Chiffres définitifs et audités

** Données non auditées

- Capitaux propres: Capiatux propres de la période 2010 établis après affectation des résultats au 31/12/2009, et compte non tenu des résultats de

- Approbations : Contrats de leasing approuvés

- Mises en force: Contrats dont la facturation est entrée en vigueur

- Engagements en cours : comprennent l'ensemble des engagements bruts de leasing , de factoring nets de prov et de participations nettes de provisions.

- Engagements classés : comprennent l'ensemble des engagements classés de leasing.

- Revenus bruts de leasing & Factoring : loyers de leasing (+) Autres produits d'exploitation (+) Commissions de factoring (+) Intérêts de financement.

- Revenus nets de leasing & factoring : Revenus bruts de leasing & factoring (-) Amortissements financiers.

- Commissions factoring : commissions / factures achetées

- Intérêts de financement : produits / financements des factures achetées.

- Produits nets de leasing & factoring : Revenus nets de leasing et du factoring (-) charges financières (-) commissions encourues (+) produits des placements.

- Charges d'exploitation hors provisions : charges de personnel (+) dotations aux amortissements (+) autres charges d'exploitation.

- Coefficient d'exploitation : charges d'exploitation hors provision / Produits nets de leasing

Les faits marquants

L'activité d'ATTIJARI LEASING au 31 décembre 2010 a été marquée par rapport à la même période de l'exercice 2009 par:

- Une augmentation des approbations de 80,4 MD ou de 56%
- Une évolution des mises en force de +68,2 MD ou de 67 %
- Une augmentation des engagements en cours de 80,2 MD ou de 48% .
- Une diminution des créances classées de 4,8 MD ou de 11%
- Une augmentation des revenus nets de leasing de 7,1 MD ou de 63% .
- Une augmentation des produits nets de leasing de 3,2 MD ou de 51% .
- Une augmentation des charges d'exploitation de 536 mD ou de 21%
- Une augmentation de l'encours des emprunts de 90 MD ou de 88% .
- Une amélioration du coefficient d'exploitation pour se situer à 32,2 % contre 40 % en 2009.

Continuité de l'exploitation

Les événements qu'a connu notre pays au cours de la première quinzaine du mois de janvier 2011 ne sont pas de nature à affecter la continuité d'exploitation d'Attijari Leasing ou de ses résultats.

En outre, Attijari Leasing a mis en place un comité pour suivre la situation et décider rapidement des mesures nécessaires.

Jusqu'à ce jour, nous n'avons pas de remontées sur un dégat quelconque occasionné à nos actifs. Les refinancements sont assurés par plusieurs banques et notre société mère.